

## CVTI - online prístup k zahraničným periodikám

Centrum vedecko-technických informácií SR (CVTI SR) ako vedecká knižnica poskytuje svojim registrovaným používateľom výnimočný obsah celosvetových licencovaných databáz cez vzdialený prístup. V rámci týchto databáz majú používatelia k dispozícii veľké množstvo plných textov e-kníh alebo e-časopisov renomovaných zahraničných vydavateľstiev. Okrem najnovšie nadobudnutého prestížneho medicínskeho časopisu New England Journal of Medicine ponúka prístup do medicínskych databáz Wolters Kluwer, Taylor & Francis Medical Library a množstva ďalších, ktoré obsahujú informácie z oblasti medicíny. Novou online službou je BookPort ktorú zastrešuje vydavateľstvo Grada Publishing. Vďaka tejto službe je odborná literatúra dostupná už aj v českom jazyku a zahŕňa viac ako 6600 kníh, aj z oblasti medicíny a spoločenských vied a ekonomiky. Spestrením je literatúra zameraná na rozvoj osobnosti a beletria. Službu BookPort môžu registrovaní používatelia CVTI SR používať online aj offline.

Registrácia k prístupu do e-zdrojov CVTI je bezplatná.

### Postup pre registráciu:

1) Vytlačte si prihlášku na vzdialený prístup do e-zdrojov CVTI SR . Prihlášku nájdete na:

[https://katalog.cvtisr.sk/opac?fn=\\*registerNewUser](https://katalog.cvtisr.sk/opac?fn=*registerNewUser)

2) Vyplnenú a vlastnoručne podpísanú prihlášku pošlite poštou na adresu: Centrum vedecko-technických informácií SR, Odbor knižnično-informačných služieb, Lamačská cesta 8/A, 811 04 Bratislava (alebo naskenovanú e-mailom na adresu: kniznica@cvtisr.sk)

3) Po prijatí prihlášky budete zaregistrovaní a na e-mailovú adresu uvedenú v prihláške vám budú zaslané prístupové práva na vzdialený prístup do e-zdrojov CVTI SR.

Registrácia i predĺženie registrácie na vzdialený prístup platia 365 dní odo dňa zaregistrovania/predĺženia registrácie. Pre predĺženie registrácie stačí zaslať email na adresu: kniznica@cvtisr.sk.

Platnosť registrácie možno predĺžiť najneskôr do 365 dní od registrácie. Potom je možná len opätovná registrácia.